
 
    

  

 

  

     

  

 

  

     

  

 

  

     

  

 

  

 
 

1. 満足な効果あり 37.2%

2. 十分な効果あり 44.2%

3. 十分な効果は感じない 8.4%

4. 効果がない 1.3%

無回答数 8.8%

1. 半年に1度は交付している 58.4%

2. 1年に1度は交付している 8.0%

3. サービス内容変更時は交付 8.0%

4. 定期的に交付していない 4.4%

無回答数 21.2%

1. いつも守れている 84.1%

2. 大体守れている 11.9%

3. 時々守れていない 1.8%

4. 全然守れていない 0.0%

無回答数 2.2%

1. とても良い 76.5%

2. まあ良い 23.0%

3. あまり良くない 0.0%

4. 良くない 0.0%

無回答数 0.4%

1. とても分かりやすい 44.7%

2. 概ねわかりやすい 31.4%

3. わかりにくい 1.3%

4. 説明がない 3.1%

無回答数 19.5%

1. 定期的に見直している 49.1%

2. たまに見直している 28.8%

3. あまり見直していない 7.5%

4. 目標の見直しをしていない 3.1%

無回答数 11.5%

1. とても丁寧 81.0%

2. 大体丁寧 18.1%

3. あまり丁寧ではない 0.4%

4. 丁寧ではない 0.0%

無回答数 0.4%

1. ちょうど良い 77.4%

2. まあ良い 19.5%

3. たまに短い 0.9%

4. 短い 1.3%

無回答数 0.9%

1. とても満足している 32.7%

2. 大体満足している 16.4%

3. あまり満足ではない 0.9%

4. 不満を感じる 0.0%

無回答数 50.0%

1. とても満足している 56.6%

2. 大体満足している 35.0%

3. あまり満足ではない 2.7%

4. 不満を感じる 0.0%

無回答数 5.8%

1. いつも相談しやすい 79.6%

2. 必要なら相談できる 18.6%

3. 相談しにくい雰囲気 0.0%

4. 相談できない 0.4%

無回答数 1.3%

1. いつも適切に対応してくれる 85.4%

2. 必要なら対応してくれる 9.3%

3. あまり対応してくれない 0.0%

4. 対応はしてくれない 0.0%

無回答数 5.3%

1. していない 93.8%

2. たまにする 0.0%

3. いつもしている 0.9%

無回答数 5.3%

1. していない 95.1%

2. たまにする 0.0%

3. いつもしている 0.0%

無回答数 4.9%

担当者には相談できる 
雰囲気がありますか？  

 

 

 
相談に対して担当者は 
適切に対応していますか？ 

 

 

 

挨拶、言葉遣いは 
丁寧ですか？  

 

 

 
サービス提供時間の長さは 
ちょうどよいですか？ 

 

 

 

お約束の訪問開始時間を 
守れていますか？ 

 

 
服装や身だしなみは 
適切ですか？  

 

 

 

重要事項説明書の通り、担当者は 
利用者様又は家族様の金銭、預貯金通帳、 
証書、書類などの授受をしていませんか？ 

 
 

重要事項説明書の通り、担当者はご利用者又は 
家族様等に対して、宗教活動、政治活動、営利活
動、その他迷惑行為を行っていませんか？？ 

 

 

 

緊急時のご連絡（身体状況の急変、看護・介護に
関する相談等）をいただいた際の対応について満
足しておられますか？ ※利用された方のみ 

 

 

 
看護・リハビリのサービスに 
満足しておられますか？  

 

 

 

 

訪問看護計画書の説明は 
わかりやすいですか？ 

 

 

 
担当者と定期的にサービスの 
目標を見直していますか？  

 

 

 

看護・リハビリを 
受けて効果がありましたか？ 

 

 

 
担当者は訪問看護計画書を 
定期的に交付していますか？ 

 

 

 

「ご利用者アンケート」について 

 
この度は、ご利用者アンケートにご協力頂きありがとうございました。皆さまから頂戴しました
アンケート結果について掲載させて頂きます。皆さまから頂きましたお声を今後のサービスの
質の向上と課題の解決に向けての参考にさせて頂きたいと考えております。 

 
四ツ橋 



 
 
 

お約束の訪問開始時間を 
守れていますか 
 

 

 

日常生活の場面でできることが増えたとのこと、嬉しく思います。 

一つひとつ望みを叶えていけるお手伝いができればと考えております。 

お困りごとがございましたら、担当者にお気軽にご相談ください。 

 

有難いお言葉ありがとうございます。今後もご利用者の状態をしっかりと把握し、丁寧な

説明や質の高いサービスを提供できるよう努めてまいります。説明が分かりにくいことが

ありましたら、お気軽にご相談下さい。 

お子さまの成長に少しでもお役に立てているようでしたら光栄です。今後もお子さまの 

状態のみならず、取り巻く環境も考慮した関わりを行えるよう努力してまいります。 

スタッフもお伺いする日を楽しみにしております。 

 

 

本年度も多くのご利用者の皆さまにアンケート回答への協力と、ありがたいご意見・ご指

摘を頂戴し感謝申し上げます。 

今回、こちらでご回答しきれなかったご意見・ご指摘に関しても、責任者にて一通一通し

っかり目を通させていただき、事業所全体でも共有させていただいております。今後も皆

さまにより良いサービス提供をできるよう、事業所全体で日々精進してまいります。 

当事業所は若い職員も多く、日々切磋琢磨しています。ご利用者にとって安心できるサー

ビスとなりますよう、引き続きご意見・ご相談をいただけますと幸いです。 

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。 

リニエ訪問看護ステーション四ツ橋    所長 山本 和輝 

事業所より 

ご利用者からの「ご意見・ご要望」 

 

 

子どもの特徴をよく理解し、粘り強く優しくリハビリをしてくださっており大満足です。

家族全員がリハビリの日を楽しみにしています。 

担当の方が若く経験も少ないと思われ、サービス内容に不安を感じることがあります。 

社内研修やフォロー体制はどうされていますでしょうか。 

貴重なご意見ありがとうございます。不安を感じさせてしまい申し訳ございません。 

弊社では、定期勉強会やベテランスタッフによる同行訪問を実施しております。 

今回ご指摘いただいた部分を改善できるよう、より質の高い指導に加えて、 

各スタッフが丁寧な説明を心がけると共に技術向上に努めてまいります。 

リハビリ時間がもう少しあればと感じます。 

 
多くのご利用者の皆さまから同様のご意見いただいており、大変ありがたいと感じており

ます。訪問時間や回数に関しては内容や疲労などを考慮してご提案しておりますが、状況

によっては見直しが必要な場合もございます。各担当者にご相談いただきますようお願い

いたします。制度上や訪問都合によりご要望にお応えできない場合もございます。何卒ご

容赦くださいますようお願い申し上げます。 

 

いつも一生懸命にサービスを行っていただきありがとうございます。 

介護・医療関係の事も丁寧に説明してくださり、親身になって考えていただけて 

とてもうれしく思っています。 

入浴・トイレが一人でできるようになりました。散歩も頑張って行けています。 

ここまでの状態になれたこと感謝しています。 

望みはたくさんありますが、少しずつ進んでいきます。 

 

週 2回来ていただいているができれば同じ時間に来てほしい。 

食事の時間やトイレの時間など避けてもらいたい。 

ご希望時間に沿えず申し訳ございません。こちらの人員体制で、希望通りの時間対応が難

しい場合がございます。時間変更に関しては、お気軽に担当者にお伝えください。変更可

能か確認し、ご提案・ご相談させていただきます。 

四ツ橋 

 


